

## Золотая история месторождения-гиганта

**В Губкинском музее освоения Севера открылась выставка, посвященная 50-летию со дня открытия Комсомольского месторождения.**

Одно из крупнейших в России газовых месторождений было открыто в 1966 году 29 октября, в День комсомола. Первоначальные его запасы оценивались в 800 миллиардов кубических метров углеводородного сырья, а газоносная площадь составляла свыше 900 квадратных километров. Об этом и многом другом рассказывает открывшаяся 29 октября в музее выставка "Золотая история Комсомольского месторождения" – совместный проект Комсомольского газового промысла (КГП) и городского музея. В экспозиции представлены фотографии, копии документов и телеграмм, различные приборы, сувенирная продукция не только из музейных фондов, в сборе материала самое активное учас-

тие принимали сами газовики, а также ряд экспонатов предоставлены ООО "РН-Пурнефтегаз".

На церемонии открытия с юбилейной датой газовиков поздравили глава города С. А. Бурдыгин, начальник КГП Ю. А. Зайцев, депутат городской Думы, председатель профсоюзной организации ООО "РН-Пурнефтегаз" В. В. Скоропад. После торжественной части первые посетители выставки с интересом погрузились в историю освоения месторождения-гиганта: ветераны газодобычи вспоминали прошлое, искали на фотографиях и в исторических документах знакомые лица и фамилии, молодежь с интересом изучала уже незнакомое для нее оборудование времен СССР, сравнивая с современным, на котором работает.

Газо- и нефтедобыча – это неотъемлемая часть истории нашего города, это история большинства губкинских семей, и наверняка горожанам будет интересно полистать страницы летописи Комсомольского месторождения.

Алла НАЗАРОВА

## "Комсомольская вертикаль" покорилась "комсомольцам"

**В минувшую субботу, 29 октября, в спортивном комплексе "Олимпийский" прошли соревнования по скалолазанию "Комсомольская вертикаль", посвященные 50-летию Комсомольского месторождения.**



Команда скалолазов Комсомольского газового промысла с начальником промысла Юрием Зайцевым.

В состязаниях приняли участие 8 команд. Покорять "Комсомольскую вертикаль" заявили сборные промыслов и управлений ООО "Газпром добыча Ноябрьск". На церемонии открытия участников соревнований и болельщиков поприветствовали глава города Губкинского Сергей Бурдыгин, заместитель председателя ОП ООО "Газпром добыча Ноябрьск" Юрий Кирютин и начальник КГП Юрий Зайцев.

По итогам напряженных и зрелищных состязаний были выявлены победители. В категории "трудность" среди женщин лучшей стала Наталья Приданникова (Вынгайинский газовый промысел). У мужчин золото завоевал Игорь Осьмуха (сборная Западно-Таркосалинского газового промысла и аппарата управления). Он же поднялся на высшую ступень пьедестала в категории "скорость". У женщин лучший результат в этой категории показала Валентина Ламанова (аппарат управления).

В командном зачете победу одержала сборная Комсомольского газового промысла, серебро у объединенной команды аппарата управления и Западно-Таркосалинского газового промысла, замкнула тройку призеров команда Губкинского газового промысла.

Победителям и призерам были вручены дипломы, кубки и призы от объединенной профсоюзной организации общества. На церемонии закрытия начальник Комсомольского ГП Юрий Зайцев поздравил победителей и призеров, а также выразил надежду увидеть всех участников на соревнованиях в следующем году.

По информации службы по связям с общественностью и СМИ  
ООО "Газпром добыча Ноябрьск"

## Разносторонние таланты газовиков

Губкинцы блистали в финале корпоративного фестиваля.

Большая делегация самодеятельных артистов Комсомольского, Губкинского и Западно-Таркосалинского промыслов ООО "Газпром добыча Ноябрьск" 23 октября приняла участие в одном из самых значимых и волнительных событий культурной жизни общества. Свои таланты губкинцы представили в финале VIII корпоративного фестиваля художественной самодеятельности "Факел", который проводится для сотрудников и членов их семей.

А двумя неделями раньше финалистов определили на отборочном туре в центре спорта и творчества "Ямал". На суд компетентного жюри было представлено 30 номеров в различных номинациях. Все без исключения участники были награждены дипломами, лучшие – получили путевки в финал фестиваля.

Культурно-спортивный комплекс с одноименным названием "Факел" в Ноябрьске с раннего утра выходного дня был заполнен участниками, наставниками, руководителями творческих коллективов и зрителями (коллегами взрослых конкурсантов и родителями юных). Большой интерес вызвала выставка декоративно-прикладного творчества сотрудников и детей сотрудников общества, работы также оценивались в рамках фестиваля по номинациям и возрастным группам.

На торжественном открытии финала фестиваля от имени генерального директора предприятия всех собравшихся поприветствовал Андрей Колесниченко, заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО "Газпром добыча Ноябрьск":  
– Приятно, что в компании "Газпром добыча Ноябрьск" так много талантливых людей, которые могут успешно совмещать профессиональную деятельность с занятием искусством. Особенно приятно видеть на сцене на-

ших детей, любоваться их творческим ростом, достижениями. Все мы знаем, что за блестящей работой на сцене стоит кропотливый и нелегкий труд самих участников фестиваля, а также наставников, преподавателей, родителей. Спасибо всем вам за ваше творчество.

Финальный концерт длился несколько часов. Честь Губкинского и северных промыслов ООО "Газпром добыча Ноябрьск" защищали более 20 участников. В итоге компетентным жюри были определены победители и призеры, и большинство наград высокого достоинства увезли с собой губкинцы.

Гран-при в номинации "Декоративно-прикладное творчество (резьба по дереву)" получил Владимир Ключников, сотрудник Западно-Таркосалинского промысла (ЗТГП).

Среди конкурсантов в номинации "Вокально-инструментальные ансамбли" лауреатом I степени стал ВИА "Альянс", представленный Губкинским газовым промыслом (ГГП).

Дипломом участницы в номинации "Художественное чтение" отмечено забавно и весьма артистично рассказанное 7-летней Катей Рожковой стихотворение "У лукоморья". Дети сотрудников блестяще проявили себя в номинации "Инструментальный жанр". Лауреаты I степени: Вадим Галушко, исполнивший композицию на флейте "Одинокий пастух", и Алена Малышева, показавшая мастерство игры на фортепиано.

Восхитило жюри выступление девичьего квартета студии пластики "Фиеста" (рук. Юлия Харитоновна). В номинации "Оригинальный жанр" им вручен диплом I степени.

В этой же номинации незабываемые впечатления оставило выступление театра теней "Морощка", ребята открывали фи-

нальный концерт постановкой "Алиса в стране чудес". Коллектив награжден дипломом второй степени.

В вокальном жанре ярко выступили юные Александра Гвоздик, Эвелина Кургузова и Аделина Исмагилова, им вручены дипломы второй и третьей степеней соответственно. Среди взрослых в номинации "Вокал эстрадный" лауреатом I степени стал Александр Кузьмин (СКЗ), отмечено выступление Тамары Романовой (ГГП); диплома третьей степени удостоен дуэт Оксаны Кирияновой (УЭВП) и Дмитрия Бутырина (ГГП).

Лучшим в номинации "Авторская песня" стал Юрий Рузманов, сотрудник Комсомольского газового промысла (КГП), он впервые в истории фестиваля представил профессиональный видеоклип, в стиле рэп исполнил свою песню "Вечная слава героям". В этой же номинации призерами стали известные в Губкинском авторы-исполнители Сергей Евтеев и Александр Бутков (ЗТГП).

Лауреатом I степени в номинации "Вокал народный (соло)" стала Лариса Морозова (ЗТГП), заголовочно и профессионально исполнившая песню "Колечко".

Впервые на фестивале были представлены номера в номинации "Хореография народная". Опередив по баллам дуэт Вынгайинского газового промысла, в этой номинации дипломы лауреатов I степени получили Владислав Редько (КГП) и Екатерина Редькова.

Праздник творчества ООО "Газпром добыча Ноябрьск" на этом не завершён. Самые достойные представят Ямал на зональном конкурсе ПАО "Газпром" в г. Тюмени.

Подготовила Виктория  
АНДРЕЕВА

Фото автора

Больше фотографий – на сайте газеты [www.gubweek.ru](http://www.gubweek.ru)



Победители и участники отборочного тура корпоративного фестиваля "Факел" (ЦСиТ "Ямал").